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101 學年四技二專第一次聯合模擬考試 
電機電子群電機類 專業科目（二） 詳解 
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第一部份：電工機械 
 1. 銘牌上註明的為額定(滿載)規格 
 2. Y 級 90°C、A 級 105°C、E 級 120°C、B 級 130°C 
 3. 線圈旋轉才會感應電壓 
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 5. 鐵心電阻愈高，渦流愈少 
 6. 波繞才可能用假線圈 
 7. 每極有 α2 的去磁( °=°× 1052 ) 
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 8. 發電機之串激磁場繞組會並聯分流器，故電樞電流

通常大於激磁電流 
 9. 因電樞反轉，使電樞電壓極性改變 
10. 串激分流器電阻調高，使串激磁場升高以提高輸出

電壓 
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14. 甲為串激，乙為積複激，丙為分激，丁為差複激 
15. 串激： 2

aIT ∝ ，故啟動電流應為額定電流兩倍 
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第二部份：電子學實習 
18. 需將觸電者隔離電源後才可實施急救 
19. 逆向漏電流與溫度有關，而跟逆向偏壓無關 

20. 流過電阻器 1R 為交流 
21. 流過 2R 的電流已經過橋式整流器，故為脈動直流 

22. 稽納二極體未崩潰，∴ mA4
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27. 2 SC 9013，其中“C”代表 NPN、高頻用電晶體 
28. 功率電晶體通常將集極與金屬外殼接在一起，以利

散熱 
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33. (1) CCB VV = ，則 CV 點電壓不可能高於 BV ，故

0IC =  
(2) 依電流分配定律 0IC =  

1R 斷路或 2R 短路時， 0IB = ，∴ CCC VV =  

1R 短路時， 0IC = ， CCC VV =  

第三部份：基本電學實習 
34. 使用滅火器的步驟為：○1 “拉”插梢，○2 “拉”噴

管，○3 “壓”把手 
35. 焊接完成需將焊糊擦拭乾淨，以免侵蝕導線，故焊

糊無法增強機械強度 

36. 三用電表不可垂直放置 
37. 設定為“TRAKING”時，兩邊電源為同步輸出 
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39. 只有 2R 斷路，電壓表才可能指示 15 V 
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43. 當 Ω== 10RR nL 時，負載得最大功率轉移 
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44. 精密度為 0.01 mm 

45. 絕緣膠帶需重疊
2
1
，來回包覆，故有 4 層 

46. 火線由 1 S 進，1 L 出；而 2 S、2 L 為接地線 
47. 中性線不可接保險絲 
48. 銼刀修平整，絞刀修毛邊 
49. 電工法規之規定 
50. 導線間絕緣電阻之測量應在開關之負載側測量 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


